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Supporto tecnico e Certificato di garanzia elettronico www.vevor.com/supp
ort

CANE SOLLEVATO
CIOTOLE UTENTE
MANUALE

Continuiamo a impegnarci per fornire e Voi strumenti con competitivo prezzo.
"Salva Metà","Metà Prezzo"o Qualunque altro simile espressioni usato di noi soltanto
rappresenta UN

stima del risparmio che potresti trarre vantaggio dall'acquisto certo utensili con noi rispetto A IL
maggiore
superiore marchi e fa non necessariamente significa coprire tutto categorie di strumenti offerto

di noi.Tu Sono
si ricorda gentilmente di verificare attentamente almomento del posizionamento UN
ordinacon noi se tu Sono In realtà

risparmio lametà rispetto allamassimamajor marchi .
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VEVOR @

STRUMENTI RESISTENTI, METÀ PREZZO
CANE SOLLEV

ATO
CIOTOLE

MODELLO:HYP2FS-02

HAI BISOGNO DI AIUTO? CONTATTACI !
Hai domande sul prodotto? Hai bisogno di supporto tecnico? Non esitate a
contattarci noi: Supporto tecnico e Certificato di garanzia elettronico
www.vevor.com/support

Questo è l'originale istruzioni , leggere tutto il manuale istruzioni accuratamente
Prima operating.VEVOR si riserva una chiara interpretazione delle ns utente
manuale.Il
l'aspetto del prodotto sarà soggetto al prodotto tu ricevuto.Per favore
perdonaci se non ti informeremo più se ci sono qualsiasi tecnologia O software
aggiornamenti sul nostro prodotto.
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Avvertenza: per ridurre il rischio di lesioni,utente
dovere Leggere attentamente il manuale di
istruzioni.

SUGGERIMENTI E AVVERTENZE:
1.Questo prodotto È non UN giocattolo. Per favore Mantenere IL
prodotto t lontano da bambini durante l'assemblaggio.
2. Utilizzare COME destinato soltanto. Non lasciare che i bambini giochino
o salto SU IL prodotto . Fare non stare sul oggetto o uso Esso COME UN
fare un passo scala.
3.Ispezionare Prima ogni utilizzo.Fare non utilizzo Esso se le parti lo
sono allentato o danneggiato. 4.Fai non superare IL elencato peso
tappo acity.Stringere Tutto manopole in modo sicuro Prima applicando
caricare.Be consapevole di caricamento dinamico !Il improvviso carico
movimento Maggio brevemente creare UN eccesso carico, causando
guasto del prodotto.
5. Questo prodotto è per domestico utilizzare solo!E non commerciale
utilizzo.
6.Non utilizzare questo prodotto per qualsiasi altro Sopra previsto
scopo.A Qualunque commerciale uso,pubico O istituzionali,disclaimer
Tutto responsabilità E annulla Tutto garanzie.
7.Fai non pendere sul scarpa mobiletto.
8.Fai non negozio in un ambiente umido camera O all'aperto.
9.Attenzione a rischio di pizzicamento E foratura durante installazione.

PARAMETER LIST

Modello HYP2FS-02

Colore Bianco

Materiale MDF+Triammina

Cane Ciotola 0241mm*H65mm,2 pezzi,SUS304
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Prodotto misurare (mm) 600*300*440

Netto peso (kg) 6.6



PART LIST

C X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Prima utilizzando IL prodotto, per favore Leggere Questo manuale
accuratamente E assemblaggio it.A Evitare Qualunque infortunio O
danno A IL prodotto , per favore segui sotto sicurezza regole.
1.Assemblare esigenze A seguire questi istruzioni.Non corretto
assemblaggio Potere Essere UN pericolo.
2.Indossare occhiali di sicurezza e guanti da lavoro pesanti durante
assemblaggio.
3. Non montare quando si è stanchi o sotto il peso influenza di alcol,
droghe, o farmaci.
4.Peso E altro prodotto proprietà Sono soltanto applicabile A
correttamente e prodotti completamente assemblati .
5.Prodotto a Essere installato In UN asciutto , piatto posto al coperto.
Conservare assemblaggio zona pulito e ben illuminato.
6.Assemblea &movimento: minimo 2 adulti -pesante E fragile le
prodotto. 7.Crea Sicuro Tutto viti In IL parte lista incluso In IL
hardware pacchetto prima del montaggio.

SUGGERIMENTI E AVVERTENZE:
1.Questo prodotto È non UN giocattolo. Per favore Mantenere IL
prodotto t lontano da bambini durante l'assemblaggio.
2.Utilizzare COME destinato soltanto. Non lasciare che i bambini gioca o
salta su prodotto. Fare non stare sul oggetto o uso Esso COME UN fare
un passo scala.
3.Ispezionare Prima ogni utilizzo.Fare non utilizzo Esso se le parti lo
sono allentato o danneggiato. 4. Non superare la capacità di peso
indicata. Stringere saldamente tutte le manopole Prima applicando
caricare.Be consapevole di carico dinamico !Il improvviso carico
movimento Maggio brevemente creare UN eccesso carico, causando
guasto del prodotto.
5. Questo prodotto è per domestico utilizzare solo!E non commerciale
utilizzo.



SECURITY&WARNINGS
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6.Non usarlo prodotto per Qualunque altro Sopra previsto scopo.A
Qualunque commerciale uso,pubico O istituzionali,disclaimer Tutto
responsabilità E annulla Tutto garanzie
7.Fai non pendere sul scarpa e mobiletto.
8.Fai non negozio in un ambiente umido camera O all'aperto.
9.Attenzione del rischi Di pizzicare E foratura durante installazione.



INSTALLATION AND OPERATION
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Per favore Leggere IL istruzioni accuratamente Prima assemblaggio IL
mobiletto.
Due adulti Sono necessario per assemblaggio Di Questo prodotto SU UN
pulito, piatto superficie Invece Di UN ruvido superficie.
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Passaggio 8

F X4 G X2

Passaggio 9
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Produttore: Shanghai inmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s ciao,
baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Importato in AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122Australia
Importato negli USA:Sanven Technology Ltd.Suite 250,9166 A
naheim Posto, Rancho Cucamonga,CA917 30

E-CrossStu GmbH
Magonza Landstr.69,60329 Francoforte Sono
Principale.

CONSULENZA YH LIMITATO.
C/0 YH Consulenza Limitato Ufficio 147,
Centurione Casa, Londra Strada,Staines-upon-
Thames,
Surrey,TW184AX

UK REP

EC REP
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Wsparcie techniczne i Certyfikat e-gwarancji www.vevor.com/supp
ort

PIES UNIESIONY
KRĘGLE
UŻYTKOWNIK
PODRĘCZNIK

W dalszym ciągu staramy się zapewniać e Ty narzędzia z konkurencyjny
cena.

"Ratować Połowa”, „Połowa Cena” lub każdy Inny podobny wyrażenia używany
przez nas tylko reprezentuje jakiś

oszacowanie oszczędności, jakie możesz zyskać na zakupie niektórzy narzędzia z nas
porównane Do the główny
szczyt marki i robi to nie koniecznie oznacza pokrycie wszystkiego kategorie narzędzi

oferowany przez my.Ty Czy



Przypominamy , aby dokładnie sprawdzić podczas składania zamówienia jakiś zamów
z nas ja dla ciebie Czy Właściwie

oszczędność połowęw porównaniu z czołowymmajorem marki .
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VEVOR @

WYTRZYMAŁE NARZĘDZIA, PÓŁ CENA
PIES UNIESIO

NY
KRĘGLE

MODEL:HYP2FS-02

POTRZEBUJESZ POMOCY? SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI!
Masz pytania dotyczące produktu? Potrzebujesz wsparcia technicznego?
Prosimy o kontakt nas: Wsparcie techniczne i Certyfikat e-gwarancji
www.vevor.com/support

Ten jest oryginałem instrukcji , proszę przeczytać całą instrukcję instrukcje
ostrożnie zanim operacyjne.VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację
naszych użytkownik instrukcja.The
Wygląd produktów będzie zależał od produktu, który Ty otrzymano. Proszę
wybacz nam, że nie będziemy Cię już więcej informować jeśli istnieją dowolną
technologię Lub oprogramowanie aktualizacje na naszym produkt.
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Ostrzeżenie — aby zmniejszyć ryzyko kontuzja,
użytkownik musieć Czytać instrukcję obsługi.

PORADY I OSTRZEŻENIA:
1.To produkt Jest nie A zabawka.Proszę trzymać the produkt t z dala z
dzieci podczas montażu.
2. Użyj Jak przeznaczony tylko. Nie pozwalaj dzieciom bawić się lub skok
NA the produkt . Do nie stać na przedmiot lub zastosowanie To Jak A krok
drabina.
3. Sprawdź zanim każdy używać.Do nie używać To jeśli części są luźne
lub uszkodzone. 4. Zrób nie przekroczyć the katalogowany waga
zakrętka . Dokręcić Wszystko gałki bezpiecznie zanim zastosowanie
załaduj.Bądź świadomy dynamicznego ładowania!The nagły
obciążenie ruch móc krótko tworzyć jakiś nadmiar obciążenie,
powodowanie awaria produktu.
5. To produkt jest dla gospodarstwo domowe używaj tylko!I nie dla celów
komercyjnych używać.
6. Nie używać ten produkt Do jakikolwiek inny nad oczekiwany cel.Do
każdy handlowy używać, łonowe Lub instytucjonalne, wycofuje się
Wszystko obciążenie I anuluje Wszystko gwarancje.
7. Zrób nie pochylać się na but gabinet.
8. Zrób nie sklep w wilgoci pokój Lub plenerowy.
9. Uważaj na ryzyko uszczypnięcia I przekłuwanie podczas instalacja.

PARAMETER LIST

Model HYP2FS-02

Kolor Biały

Tworzywo MDF + Triamina

Pies Miska 0241mm*W65mm, 2szt., SUS304
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Produkt rozmiar (mm) 600*300*440

Internet waga (kg) 6.6



PART LIST

C X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Zanim używając the produkt, proszę Czytać Ten podręcznik ostrożnie I
montaż to.Do unikać każdy obrażenia Lub szkoda Do the produkt ,
proszę śledzić poniżej bezpieczeństwo zasady.
1. Złóż wymagania Do podążać te instrukcje. Niepoprawne montaż Móc
Być A zaryzykować.
2.Noś okulary ochronne i wytrzymałe rękawice robocze podczas montaż.
3. Nie montuj, gdy jesteś zmęczony lub pod ciśnieniem wpływ alkoholu,
narkotyków, lub leki.
4. Waga I Inny produkt właściwości Czy tylko odpowiedni Do prawidłowo
i całkowicie zmontuj d produkty.
5. Produkt do Być zainstalowany W A suche , płaskie miejsce w
pomieszczeniu. Trzymaj montaż obszar czyste i dobrze oświetlone.
6.Montaż &ruch:minimalny 2 dorośli -ciężki I kruchy produkt. 7. Zrób
Jasne Wszystko śruby W the część lista dołączony W the sprzęt
komputerowy pakiet przed montażem.

PORADY I OSTRZEŻENIA:
1.To produkt Jest nie A zabawka.Proszę trzymać the produkt t z dala z
dzieci podczas montażu.
2. Użyj Jak przeznaczony tylko. Nie pozwalaj dzieciom leżał lub wskoczyć
na produkt. Do nie stanąć na przedmiot lub zastosowanie To Jak A krok
drabina.
3. Sprawdź zanim każdy używać.Do nie używać To jeśli części są luźne
lub uszkodzone. 4. Nie przekraczaj podanego udźwigu. Dokręć mocno
wszystkie pokrętła zanim zastosowanie załaduj.Bądź świadomy
dynamicznego załadunku !The nagły obciążenie ruch móc krótko
tworzyć jakiś nadmiar obciążenie, powodowanie awaria produktu.
5. To produkt jest dla gospodarstwo domowe używaj tylko!I nie dla celów
komercyjnych używać.
6. Nie używaj tego produkt Do każdy Inny nad oczekiwany cel.Do każdy
handlowy używać, łonowe Lub instytucjonalne, wycofuje się Wszystko
obciążenie I anuluje Wszystko gwarancje
7. Zrób nie pochylać się na buty e gabinet.



SECURITY&WARNINGS
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8. Zrób nie sklep w wilgoci pokój Lub plenerowy.
9. Uważaj z ryzyko z szczypiący I przebicie podczas instalacja.



INSTALLATION AND OPERATION

—5—

Proszę Czytać the instrukcje ostrożnie zanim złożenie the gabinet.
Dwa dorośli Czy wymagany Do montaż z Ten produkt NA A czyste, płaskie
powierzchnia Zamiast z A surowy powierzchnia.
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Krok 8

F X4 G X2

Krok 9
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Producent: Shanghai inmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s Cześć,
baoshanqu, Szanghaj 200000 CN.
Importowany do Australii:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STREETEASTWOOD Nowa Południowa Walia 2122 Australia
Importowany do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 A
naheim Miejsce, Rancho Cucamonga, CA917 30

E-CrossStu GmbH
Mainzera Landstr.69,60329 Frankfurt jestem
Główny.

YH KONSULTING OGRANICZONY.
C/0 YH Ordynacyjny Ograniczony Biuro 147,
Centurion Dom, Londyn Droga, Staines-upon-
Thames,
Surrey, TW184AX

UK REP

EC REP
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Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/supp
ort

HUND ERZOGEN
SCHÜSSELN
BENUTZER
HANDBUCH

Wir sind weiterhin bestrebt, e Du Werkzeuge mit wettbewerbsfähig Preis.
"Speichern Halb","Halb Preis" oder beliebig andere ähnlich Ausdrücke
gebraucht von uns nur repräsentiert ein

durch den Kauf erzielen könnten bestimmt Werkzeuge mit uns verglichen Zu Die
wesentlich

Spitze Marken und tut nicht unbedingt bedeutet, alles abzudecken Kategorien von
Werkzeugen angeboten von uns.Sie Sind



Bitteüberprüfen Sie sorgfältig, wennSie platzieren ein Bestellenmit uns wenn du
SindGenaugenommen

Sparen dieHälfte imVergleich zu denTop-Major Marken .
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VEVOR @

RobusteWerkzeuge, Hälfte PREIS
HUND ERZOGE

N
SCHÜSS
ELN

MODELL:HYP2FS-02

BRAUCHEN SIE HILFE? KONTAKTIEREN SIE UNS!
Haben Sie Fragen zum Produkt? Benötigen Sie technischen Support?
Kontaktieren Sie uns gerne. uns: Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support

Das ist das Original Anleitung , bitte lesen Sie alle Handbücher Anweisungen
sorgfältig vor VEVOR behält sich eine klare Auslegung unserer Benutzer
Handbuch.Die
Das Aussehen des Produkts unterliegt dem Produkt, das Sie erhalten.Bitte
entschuldigen Sie, dass wir Sie nicht noch einmal informieren wenn es jede
Technologie oder Software Updates auf unserer Produkt.
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Warnung-Um das Risiko von Verletzung, Benutzer
muss lesen Lesen Sie die Bedienungsanleitung
sorgfältig durch.

TIPPS UND WARNHINWEISE:
1.Dies Produkt Ist nicht A Spielzeug.Bitte halten Die Produkt weg
aus Kinder beim Zusammenbauen.
2. Verwendung als beabsichtigt nur. Lassen Sie Kinder nicht spielen oder
springen An Die Produkt . Tun nicht auf dem Artikel oder Verwendung Es
als A Schritt Leiter.
3.Inspizieren vor jeder verwenden.Tun nicht verwenden Es wenn Teile
lose oder beschädigt. 4.Tun Sie nicht überschreiten Die gelistet
Gewicht Kapazität.Festziehen alle Knöpfe sicher vor Bewerben
laden.Be bewusst der dynamischen Belastung!Die plötzlich laden
Bewegung Mai knapp erstellen ein Überschuss Belastung, die
Produktfehler.
5. Dies Produkt ist für Haushalt nur verwenden!Und nicht für kommerzielle
Zwecke verwenden.
6.Nicht verwenden dieses Produkt für alle anderen über erwartet
Zweck.Um beliebig kommerziell Verwendung, Scham oder institutionell,
lehnt ab alle Haftung Und bricht ab alle Garantien.
7.Tun Sie nicht mager auf der Schuh Kabinett.
8.Tun Sie nicht speichern in einem feuchten Zimmer oder im Freien.
9.Hüten Sie sich vor Quetschgefahr Und Durchstechen während
Installation.

PARAMETER LIST

Modell HYP2FS-02

Farbe Weiß

Material MDF+Triamin
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Hund Schüssel 0241 mm x H65 mm, 2 Stück,
SUS304

Produkt Größe (mm) 600*300*440

Netto Gewicht (kg) 6.6



PART LIST

C X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Vor mit Die Produkt, bitte lesen Das Handbuch sorgfältig Und Montage
es.Um vermeiden beliebig Verletzung oder Schaden Zu Die Produkt ,
folgen Sie bitte unten Sicherheit Regeln.
1. Zusammenbauen Bedürfnisse Zu folgen diese Anweisungen.Falsch
Montage dürfen Sei A Gefahr.
2. Tragen Sie eine Schutzbrille und schwere Arbeitshandschuhe
während Montage.
3. Nicht zusammenbauen, wenn Sie müde sind oder unter Einfluss von
Alkohol, Drogen, oder Medikamente.
4.Gewicht Und andere Produkt Eigenschaften Sind nur anwendbar Zu
korrekt und komplett montierte Produkte.
5.Produkt zu Sei installiert In A trocken , flach Ort drinnen.Halten Sie die
Montage Bereich sauber und gut beleuchtet.
6.Montage &Bewegung:Minimum 2 Erwachsene -schwer Und
zerbrechlich Produkt. 7. Machen Sicher alle Schrauben In Die Teil
Liste Inklusive In Die Hardware Paket vor der Montage.

TIPPS UND WARNHINWEISE:
1.Dies Produkt Ist nicht A Spielzeug.Bitte halten Die Produkt weg
aus Kinder beim Zusammenbauen.
2.Verwendung als beabsichtigt nur. Lassen Sie Kinder nicht spielen oder
springe auf die Produkt. Tun nicht stehen auf dem Artikel oder
Verwendung Es als A Schritt Leiter.
3.Inspizieren vor jeder verwenden.Tun nicht verwenden Es wenn Teile
lose oder beschädigt. 4.Überschreiten Sie nicht die angegebene
Gewichtskapazität. Ziehen Sie alle Knöpfe fest an vor Bewerben
laden.Be bewusst der dynamischen Belastung!Die plötzlich laden
Bewegung Mai knapp erstellen ein Überschuss Belastung, die
Produktfehler.
5. Dies Produkt ist für Haushalt nur verwenden!Und nicht für kommerzielle
Zwecke verwenden.



SECURITY&WARNINGS

—4—

6.Verwenden Sie dies nicht Produkt für beliebig andere über erwartet
Zweck.Um beliebig kommerziell Verwendung, Scham oder institutionell,
lehnt ab alle Haftung Und bricht ab alle Garantien
7.Tun Sie nicht mager auf der Schuh Kabinett.
8.Tun Sie nicht speichern in einem feuchten Zimmer oder im Freien.
9.Vorsicht der Risiken von Kneifen Und Punktion während Installation.



INSTALLATION AND OPERATION

—5—

Bitte lesen Die Anweisungen sorgfältig vor Zusammenbau Die Kabinett.
Zwei Erwachsene Sind erforderlich für Montage von Das Produkt An A
sauber, flach Oberfläche stattdessen von A rauh Oberfläche.
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Hersteller: Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s
Hallo,baoshanqu, Shanghai, 200.000 CN.
Importiert nach AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STRASSENWOHNUNG NSW 2122 Australien
Importiert nach USA:Sanven Technology Ltd.Suite 250,9166 A
naheim Ort, Rancho Cucamonga,CA917 30

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt Bin
Hauptsächlich.

YH-BERATUNG BESCHRÄNKT.
C/0 YH Beratung Beschränkt Büro 147,Zenturio
Haus,London Straße, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW184AX

UK REP

EC REP
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Assistance technique et Certificat de garantie électronique
www.vevor.com/supp ort

CHIEN SOULEVÉ
BOULES
UTILISATEUR
MANUEL

Nous continuons à nous engager à fournir toi outils avec compétitif prix.
"Sauvegarder Moitié","Moitié Prix"ou n'importe lequel autre similaire expressions
utilisé par nous seulement représente un

estimation des économies que vous pourriez réaliser en achetant certain outils avec
nous comparé à le majeur

haut marques et fait pas nécessairement je veux dire tout couvrir catégories d'outils
offert par nous.Vous sont



Nous vous rappelons de vérifier attentivement lorsque vous placez un commander
avec nous si tu sont en fait

économie lamoitié par rapport au topmajor marques .
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VEVOR @

OUTILS DUR, DEMI PRIX
CHIEN SOULEV

É
BOULES

MODÈLE : HYP2FS-02

BESOIN D'AIDE ?CONTACTEZ -NOUS !
Vous avez des questions sur les produits ? Vous avez besoin d' une
assistance technique ? N'hésitez pas à nous contacter. nous: Assistance
technique et Certificat de garantie électronique www.vevor.com/support

Ce est l'original Instruction , veuillez lire tout le manuel instructions
soigneusement avant fonctionnement.VEVOR se réserve une interprétation
claire de nos utilisateur manuel.Le
L'apparence du produit sera soumise au produit que vous reçu. S'il vous plaît
pardonnez-nous que nous ne vous informerons plus s'il y a n'importe quelle
technologie ou logiciel mises à jour sur notre produit.
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Avertissement-Pour réduire le risque de
blessure,utilisateur doit lire attentivement le manuel
d’instructions.

CONSEILS ET AVERTISSEMENTS :
1.Ceci produit est pas un jouet. S'il vous plaît garder le produit loin
depuis enfants lors de l'assemblage.
2. Utiliser comme destiné seulement. Ne laissez pas les enfants jouer ou
saut sur le produit . Faire ne pas se tenir sur le article ou utilisation il
comme un étape échelle.
3.Inspecter avant chaque utiliser.Faire pas utiliser il si les pièces sont
lâche ou endommagé. 4.Faire pas dépasser le répertorié poids Cap
acity. Serrer tous boutons en toute sécurité avant postuler charger.Be
conscient de chargement dynamique !Le soudain charger
mouvement peut brièvement créer un excès charge, provoquant
défaillance du produit.
5. Ceci produit est pour ménage utiliser seulement! Et pas à des fins
commerciales utiliser.
6. Ne pas utiliser ce produit pour tout autre sur attendu but.Pour
n'importe lequel commercial utilisation,pubien ou institutionnel, désavoue
tous responsabilité et annule tous garanties.
7.Faire pas maigre sur le chaussure armoire.
8.Faire pas magasin dans un endroit humide chambre ou de plein air.
9. Méfiez-vous du risque de pincement et perforation pendant installation.

PARAMETER LIST

Modèle HYP2FS-02

Couleur Blanc

Matériel MDF+Triamine

Chien Bol 0241 mm * H65 mm, 2 pièces,



—2—

SUS304

Produit taille (mm) 600*300*440

Filet poids (kg) 6.6



PART LIST

C X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Avant en utilisant le produit, s'il vous plaît lire ce manuel soigneusement
et assemblée il.À éviter n'importe lequel blessure ou dommage à le
Produit , veuillez suivre ci-dessous sécurité règles.
1.Assembler besoins à suivre ces instructions.Incorrect assemblée peut
être un danger.
2. Portez des lunettes de sécurité et gants de travail robustes pendant
assemblée.
3. Ne pas assembler lorsque vous êtes fatigué ou sous le poids influence
de l'alcool, des drogues, ou des médicaments.
4.Poids et autre produit propriétés sont seulement en vigueur à
correctement et assembler complètement les produits.
5.Produit à être installé dans un sec , plat lieu à l'intérieur. Gardez le
assemblée zone propre et bien éclairé.
6.Assemblage &mouvement:minimum 2 adultes -lourd et fragile
produit. 7.Faire bien sûr tous vis dans le partie liste inclus dans le
matériel emballer avant le montage.

CONSEILS ET AVERTISSEMENTS :
1.Ceci produit est pas un jouet. S'il vous plaît garder le produit loin
depuis enfants lors de l'assemblage.
2.Utiliser comme destiné seulement. Ne laissez pas les enfants jouer ou
sauter sur le produit. Faire pas se tenir sur le article ou utilisation il comme
un étape échelle.
3.Inspecter avant chaque utiliser.Faire pas utiliser il si les pièces sont
lâche ou endommagé. 4. Ne dépassez pas la capacité de poids indiquée.
Serrez fermement tous les boutons. avant postuler charger.Be
conscient de chargement dynamique ! Le soudain charger mouvement
peut brièvement créer un excès charge, provoquant défaillance du
produit.
5. Ceci produit est pour ménage utiliser seulement! Et pas à des fins
commerciales utiliser.



SECURITY&WARNINGS
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6. Ne l'utilisez pas produit pour n'importe lequel autre sur attendu
but.Pour n'importe lequel commercial utilisation,pubien ou institutionnel,
désavoue tous responsabilité et annule tous garanties
7.Faire pas maigre sur le chaussure armoire.
8.Faire pas magasin dans un endroit humide chambre ou de plein air.
9. Attention de la risques de pincer et perforation pendant installation.



INSTALLATION AND OPERATION
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S'il te plaît lire le instructions soigneusement avant assemblage le armoire.
Deux adultes sont requis pour assemblée de ce produit sur un propre, plat
surface plutôt de un rugueux surface.
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Fabricant:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s
salut,baoshanqu, Shanghai 200 000 CN.
Importé vers AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA RUEESTBOIS NSW
2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd.Suite 250,9166 A
naheim Lieu, Rancho Cucamonga, CA917 30

E-CrossStu GmbH
Mayence Rue 69,60329 Francfort suis Principal.

YH-CONSEIL LIMITÉ.
C/0 YH Consultant Limité Bureau 147,
Centurion Maison,Londres Route, Staines-
upon-Thames,
Surrey,TW184AX

UK REP

EC REP
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Technische ondersteuning en E-garantiecertificaat
www.vevor.com/supp ort

HOND
VERHOOGD
KOMMEN
GEBRUIKER
HANDMATIG

Wij blijven ons inzetten om e Jij gereedschap mee competitief prijs.
"Redden De helft", "De helft Prijs"of elk ander vergelijkbaar uitdrukkingen
gebruikt door ons alleen vertegenwoordigt een

schatting van de besparingen die u mogelijk profiteert van aankoop zeker
hulpmiddelen met ons vergeleken naar de belangrijk



bovenkant merken en doet niet noodzakelijkerwijs bedoel om alles te dekken
categorieën van gereedschappen aangeboden door wij.Jij Zijn

Wij willen u er vriendelijk aan herinneren omzorgvuldig te verifiërenwanneer u plaatst
een bestellenbij ons ik jou Zijn Eigenlijk

besparing de helft in vergelijkingmet dehoogstemajor merken .
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VEVOR @

STERKGEREEDSCHAP, HALF PRIJS
HOND VERHOO

GD
KOMMEN

MODEL: HYP2FS-02

HULP NODIG? NEEM CONTACT MET ONS OP!
Heeft u productvragen? Heeft u technische ondersteuning nodig? Neem gerust
contact op ons: Technische ondersteuning en E-garantiecertificaat
www.vevor.com/support

Dit is het origineel instructie , lees alle handleiding instructies voorzichtig voor
operationeel.VEVOR behoudt zich een duidelijke interpretatie van onze
gebruiker handleiding.De
het uiterlijk van de producten is afhankelijk van het product dat u gebruikt
ontvangen.Alsjeblieft vergeef ons dat we u niet meer informeren als die er zijn
welke technologie dan ook of software updates over onze product.
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Waarschuwing-Om het risico van letsel, gebruiker
moeten lezen gebruiksaanwijzing zorgvuldig.

TIPS EN WAARSCHUWINGEN:
1.Dit product is niet A speelgoed. Alsjeblieft houden de product t weg
van kinderen tijdens het monteren.
2. Gebruik als bedoeld alleen. Laat kinderen niet spelen of springen op de
product . Doen niet op staan artikel of gebruik Het als A stap ladder.
3.Inspecteren voor elk gebruik.Doen niet gebruik Het als er onderdelen
zijn los of beschadigd. 4.Doe niet overschrijden de vermeld gewicht
dopsterkte . Draai vast alle knoppen veilig voor toepassen belasting.Be
bewust van dynamisch laden!De plotseling laden beweging kunnen kort
creëren een overmaat belasting, veroorzaakt productmislukking.
5. Dit product is voor huishouden alleen gebruiken! En niet voor
commerciële doeleinden gebruik.
6. Niet gebruiken dit product voor een ander over verwacht doel.Aan elk
commercieel gebruik, schaamhaar of institutioneel, ontkent alle
betrouwbaarheid En annuleert alle garanties.
7.Doe niet karig op de schoen kastje.
8.Doe niet winkel in een vochtige omgeving kamer of openlucht.
9.Pas op voor de risico op beknelling En lekke band tijdens installatie.

PARAMETER LIST

Model HYP2FS-02

Kleur Wit

Materiaal MDF+Triamine

Hond Schaal 0241 mm * H65 mm, 2 stuks,
SUS304

Product maat (mm) 600*300*440
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Netto gewicht (kg) 6.6



PART LIST

C X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Voor gebruiken de produkt, alstublieft lezen dit handmatig voorzichtig En
montage het.To voorkomen elk blessure of schade naar de product , volg
alstublieft onderstaand veiligheid regels.
1.Monteren behoeften naar volgen deze instructies. Onjuist montage kan
zijn A gevaar.
2. Draag een veiligheidsbril en zware werkhandschoenen tijdens
montage.
3. Niet monteren als u moe bent of onder de grond bent invloed van alcohol,
drugs, of medicatie.
4.Gewicht En ander product eigenschappen Zijn alleen van toepassing
naar correct en de producten volledig assembleren .
5.Product naar zijn geïnstalleerd in A droog , plat plaats binnen. Bewaar
de montage gebied schoon en goed verlicht.
6.Montage &beweging: minimaal 2 volwassenen -zwaar En
breekbaar product. 7.Maak Zeker alle schroeven in de deel lijst incl .
lud in de hardware pakket vóór montage.

TIPS EN WAARSCHUWINGEN:
1.Dit product is niet A speelgoed. Alsjeblieft houden de product t weg
van kinderen tijdens het monteren.
2. Gebruik als bedoeld alleen. Laat kinderen niet toe speel of spring op de
product. Doen niet staan op de artikel of gebruik Het als A stap ladder.
3.Inspecteren voor elk gebruik.Doen niet gebruik Het als er onderdelen
zijn los of beschadigd. 4.Overschrijd het aangegeven draagvermogen
niet. Draai alle knoppen stevig vast voor toepassen belasting.Be
bewust van dynamisch laden!De plotseling laden beweging kunnen kort
creëren een overmaat belasting, veroorzaakt productmislukking.
5. Dit product is voor huishouden alleen gebruiken! En niet voor
commerciële doeleinden gebruik.
Gebruik dit niet product voor elk ander over verwacht doel.Aan elk
commercieel gebruik, schaamhaar of institutioneel, ontkent alle
betrouwbaarheid En annuleert alle garanties
7.Doe niet karig op de schoen e kastje.



SECURITY&WARNINGS
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8.Doe niet winkel in een vochtige omgeving kamer of openlucht.
9.Pas op van de risico's van knijpen En prikken tijdens installatie.



INSTALLATION AND OPERATION
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Alsjeblieft lezen de instructies volledig verzorgen voor assembleren de kastje.
Twee volwassenen Zijn vereist voor montage van dit product op A schoon,
vlak oppervlak in plaats van van A ruw oppervlak.



2

2



2

2



6

2 9



Stap 8

F X4 G X2

Stap9

— 9—

X2 H X4

M4x16mm

D

O



2



-11

Fabrikant:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adres:Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s hallo,
baoshanqu, Shanghai 200.000 CN.
Geïmporteerd naar AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STRAATSTEASTHOUT NSW 2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd.Suite 250,9166 A
naheim Plaats, Rancho Cucamonga, CA917 30

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt ben
Voornaamst.

YH-ADVIES BEPERKT.
C/0 JH Advies Beperkt Kantoor 147, Centurio
Huis, Londen Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW184AX

UK REP

EC REP
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Teknisk support och E-garanticertifikat www.vevor.com/supp ort

HUND HÖJD
SKÅLAR
ANVÄNDARE
MANUELL

Vi fortsätter att vara engagerade i att tillhandahålla t du verktyg med
konkurrenskraftig pris.

"Spara Hälften","Hälften Pris" eller några andra liknande uttryck begagnad av
oss endast representerar en

uppskattning av besparingar du kan ha nytta av att köpa viss verktyg med oss jämfört
till de större
bästa varumärken och gör inte nödvändigtvis menar att täcka alla kategorier av verktyg

erbjuds av oss. Du en re



vänligenpåmind omatt kontrollera noggrant när du placerar en beställamed oss jag
f dig är faktiskt

sparande hälften i jämförelsemedhögstamajoren varumärken .
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VEVOR @

TÅRA VERKTYG, HALV PRIS
HUND HÖJD SKÅLAR

MODELL: HYP2FS-02

BEHÖVER HJÄLP? KONTAKTA OSS!
Har du produktfrågor? Behöver du teknisk support? Kontakta gärna oss:
Teknisk support och E-garanticertifikat www.vevor.com/support

Detta är originalet instruktion , läs all manual instruktioner försiktigt före
drift.VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av vår användare manual.The
produkternas utseende ska vara beroende av den produkt du mottagen.
Snälla förlåt oss att vi inte kommer att informera dig igen om det finns någon
teknik eller programvara uppdateringar på vår produkt.
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Varning-För att minska risken för skada, användare
måste läsa bruksanvisningen noggrant.

TIPS OCH VARNINGAR:
1. Detta produkt är inte a leksak. Snälla hålla de produkt t bort från
barn vid montering.
2. Använd som avsedd endast. Låt inte barn leka eller hoppa på de pr
produkt. Do inte stå på föremål eller användning det som a steg stege.
3. Inspektera före varje använda.Do inte använda det om delar är lös
eller skadad. 4. Gör inte överstiga de listade vikt kapacitans . Dra åt
alla knoppar säkert före ansöker load.Be medveten av dynamisk
laddning!Den plötslig ladda rörelse maj kort skapa en överskott
belastning, orsakar produktfel.
5. Detta produkt är för hushåll endast använda! Och inte f or kommersiellt
använda.
6. Använd inte denna produkt för någon annan över förväntas syfte.Till
några kommersiell använda, pubic eller institutionell, avsäger sig alla l
ansvar och avbryter alla garantier.
7. Gör inte luta på sko skåp.
8. Gör inte lagra i en fuktig rum eller utomhus.
9. Se upp för risk för klämning och punktering under installation.

PARAMETER LIST

Modell HYP2FS-02

Färg Vit

Material MDF+triamin

Hund Skål 0241mm*H65mm,2st,SUS304

Produkt storlek (mm) 600*300*440
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Netto vikt (kg) 6.6



PART LIST

C X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Före använder de produkt, snälla läsa detta manuell försiktigt och
montering det.Till undvika några skada eller skada till de pr produkt, följ
gärna nedan säkerhet regler.
1.Sätt ihop behov till följa dessa instruktioner. Felaktigt montering burk
vara a fara.
2. Använd skyddsglasögon och kraftiga arbetshandskar under ng
montering.
3. Montera inte när du är trött eller när du är under påverkan av alkohol,
droger, eller medicinering.
4.Vikt och andra produkt fastigheter är endast tillämplig till korrekt och
helt montera d produkter.
5.Produkt till vara installerat i a torr , platt plats inomhus.Behåll montering
område ren och väl upplyst.
6. Montering &rörelse:minst 2 vuxna -tung och fragi le produkt. 7. Gör
säker alla skruvar i de del lista inkl i de hårdvara paket före
montering.

TIPS OCH VARNINGAR:
1. Detta produkt är inte a leksak. Snälla hålla de produkt t bort från
barn vid montering.
2. Använd som avsedd endast. Låt inte barn p lägg eller hoppa på
produkt. Do inte stå på föremål eller användning det som a steg stege.
3. Inspektera före varje använda.Do inte använda det om delar är lös
eller skadad. 4.Överskrid inte den angivna viktkapaciteten. Dra åt alla
knoppar ordentligt före ansöker load.Be medveten av dynamisk
laddning!The plötslig ladda rörelse maj kort skapa en överskott
belastning, orsakar produktfel.
5. Detta produkt är för hushåll endast använda! Och inte f or kommersiellt
använda.
6.Använd inte detta produkt för några andra över förväntas syfte.Till
några kommersiell använda, pubic eller institutionell, avsäger sig alla l
ansvar och avbryter alla garantier
7. Gör inte luta på sho e skåp.



SECURITY&WARNINGS
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8. Gör inte lagra i en fuktig rum eller utomhus.
9. Akta dig av risker av nypa och punktering under installation.



INSTALLATION AND OPERATION
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Behaga läsa de instruktioner vård fullt ut före montering de skåp.
Två vuxna är nödvändig för montering av detta produkt på a ren, platt yta i
stället av a grov yta.
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Tillverkare:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s
hej,baoshanqu, shanghai 200 000 CN.
Importerad till AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australien
Importerad till USA:Sanven Technology Ltd. Suite 250 9166 A
naheim Plats, Rancho Cucamonga, CA917 30

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt am Main.

YH KONSULTAT BEGRÄNSAD.
C/0 YH Konsultverksamhet Begränsad Kontor
147, Centurion House, London Road, Staines-
upon-Thames,
Surrey, TW184AX

UK REP

EC REP
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Soporte Técnico y Certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/supp ort

PERRO
AUMENTÓ
BOCHAS
USUARIO
MANUAL

Seguimos comprometidos a proporcionar e tú herramientas con competitivo
precio.

"Ahorrar La mitad","La mitad Precio"o cualquier otro similar expresiones usado
por a nosotros solo representa un



estimación de ahorros que podría resultarle beneficioso comprar cierto herramientas
con a nosotros comparado a el importante

arriba marcas y lo hace no necesariamente significa cubrir todo categorias de
herramientas ofrecido por nosotros.tú son

Le recordamos que debe verificar cuidadosamente cuando coloque un ordenar con
a nosotros si usted son dehecho

ahorro lamitad encomparación con elmejormajor marcas .
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VEVOR @

HERRAMIENTAS DURAS, MEDIA PRECIO
PERR
O

AUMENT
Ó

BOCHAS

MODELO:HYP2FS-02

¿NECESITAS AYUDA? ¡CONTÁCTANOS !
¿Tiene preguntas sobre el producto? ¿Necesita soporte técnico? No dude en
contactarnos a nosotros: Soporte Técnico y Certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support

Este es el original Instrucciones , lea todo el manual. instrucciones con cuidado
antes operativo. VEVOR se reserva una interpretación clara de nuestra usuario
manual.El
La apariencia del producto estará sujeta al producto que usted recibido.Por
favor perdónanos que no te volveremos a informar si hay cualquier tecnología
o software actualizaciones sobre nuestro producto.
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Advertencia: para reducir el riesgo de lesión,
usuario debe leer manual de instrucciones con
atención.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS:
1.Esto producto es no a juguete.Por favor mantener el producto lejos
de niños mientras se ensambla.
2. uso como destinado solo. No deje que los niños jueguen o saltar en el
producto . Hacer no pararse en el artículo o uso él como a paso escalera.
3.Inspeccionar antes cada usar.Hacer no usar él si las piezas son
sueltos o dañados. 4.Hacer no superar el listado peso capacidad de
la tapa. Apretar todo perillas de forma segura antes aplicando
cargar.Be consciente de carga dinámica !El repentino carga
movimiento puede brevemente crear un exceso carga, causando falla
del producto.
5. Esto producto es para familiar ¡Úselo únicamente! Y no para comercial
usar.
6. No utilizar este producto para cualquier otro encima esperado
propósito.Para cualquier comercial uso, púbico o institucional, renuncia
todo responsabilidad y cancela todo garantías.
7.Hacer no inclinarse en el zapato gabinete.
8.Hacer no almacenar en un lugar húmedo habitación o exterior.
9.Cuidado con el riesgos de pellizcos y pinchazo durante instalación.

PARAMETER LIST

Modelo HYP2FS-02

Color Blanco

Material MDF+Triamina

Perro Bol 0241 mm * H65 mm, 2 piezas,
SUS304
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Producto tamaño (mm) 600*300*440

Neto peso (kg) 6.6



PART LIST

do X2

X4

0 X4

— 3—

J

X8

M3x12mm

G X2

X4

M3x16mm

E X8

06x30mm

H X4

M4x16mm

B X24

012x9mm

X1

4mm

A X24

06x28mm

D X2

M X4

0

13x13mm

K X2 X2



SECURITY&WARNINGS
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Antes usando el producto, por favor leer este manual con cuidado y
asamblea eso.a evitar cualquier lesión o daño a el Producto , siga abajo
seguridad normas.
1.Montar necesidades a seguir estos instrucciones.Incorrecto asamblea
poder ser a peligro.
2.Use gafas de seguridad y guantes de trabajo pesado durante
asamblea.
3. No lo montes cuando estés cansado o bajo el influencia del alcohol,
drogas, o medicación.
4.Peso y otro producto propiedades son solo aplicable a correctamente y
ensamblar completamente productos d.
5.Producto a ser instalado en a seco , plano lugar interior. Mantenga el
asamblea área limpio y bien iluminado.
6.Montaje &movimiento:mínimo 2 adultos -pesado y frágil producto.
7.hacer seguro todo tornillos en el parte lista incluido en el hardware
paquete antes del montaje.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS:
1.Esto producto es no a juguete.Por favor mantener el producto lejos
de niños mientras se ensambla.
2.Uso como destinado solo. No dejes que los niños p poner o salta sobre
el producto. Hacer no pararse en el artículo o uso él como a paso
escalera.
3.Inspeccionar antes cada usar.Hacer no usar él si las piezas son
sueltos o dañados. 4. No exceda la capacidad de peso indicada. Apriete
todas las perillas de forma segura antes aplicando cargar.Be
consciente de carga dinámica !El repentino carga movimiento puede
brevemente crear un exceso carga, causando falla del producto.
5. Esto producto es para familiar ¡Úselo únicamente! Y no para comercial
usar.
6.No utilices esto producto para cualquier otro encima esperado
propósito.Para cualquier comercial uso, púbico o institucional, renuncia
todo responsabilidad y cancela todo garantías



SECURITY&WARNINGS
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7.Hacer no inclinarse sobre el zapato gabinete.
8.Hacer no almacenar en un lugar húmedo habitación o exterior.
9.Cuidado del riesgos de ratería y punción durante instalación.



INSTALLATION AND OPERATION

—5—

Por favor leer el instrucciones con cuidado antes ensamblando el gabinete.
Dos adultos son requerido para asamblea de este producto en a limpio,
plano superficie en cambio de a bruto superficie.
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Paso8

F X4 G X2

Paso 9
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X2 H X4

M4x16mm
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Fabricante: Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Dirección:Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609s hola,
baoshanqu, Shanghái 200000 CN.
Importado a AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA CALLE ASTWOOD
Nueva Gales del Sur 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd.Suite 250,9166 A
naheim Lugar, Rancho Cucamonga,CA917 30

E-CrossStu GmbH
Maguncia Landstr.69,60329 Francfort soy
Principal.

YH CONSULTORÍA LIMITADO.
C/0 YH Consultante Limitado Oficina 147,
centurión Casa, Londres Carretera, Staines-
upon-Thames,
Surrey,TW184AX

UK REP

EC REP
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